この書面を、「推薦書」 「推薦書（記入例）」とともに在学校へお持ちいただき、推薦書の作成依頼をしてください。
在学校への連絡票
綾瀬市の奨学金制度は、綾瀬市奨学金条例及び同施行規則に基づき、学費の一部を援助（給付型）するものです。
本件申請に必要な推薦書について、別紙様式の記入例を参考に、貴校にて全ての項目を御記載のうえ、封筒等に入れ封をしていただき、申請者（生徒さん）にお渡しください。また、校長氏名は必ず自筆で記載いただきますようお願いします。押印は不要です。
たいへんお手数をお掛けしますが、よろしくお願いします。

なお、制度の概要については、次のとおりです。
１　資　　格
（1） 綾瀬市に住民登録があり、高等学校等での修学が困難な方。

（２） 通信制は対象外ですが、全日型通信制（週５日以上登校・年間の出席すべき日数が特定されている）は対象となります。

２　給付金額　　国公立　月額　５,０００円
私　立　月額１０,０００円

３　給付期間　　令和７年１０月～令和８年３月（半年間）
４　申請期間　　令和７年８月１５日～令和７年９月１６日（期間厳守）
５　必要書類　　
（１）奨学金給付申請書（申請者の方に記入していただきます）
（２）推薦書（在学校で記載していただき、申請者が市役所へ提出します）
（３）所得を証明する書類（源泉徴収票等）
（４）家賃等を確認できる契約書等（アパート・借家などにお住まいの方）
※ 以上の書類をまとめて申請者の方から、綾瀬市教育委員会 学校教育課に申請していただきます。
６　担　　当　　綾瀬市教育委員会 学校教育課 学務担当（斉藤）
電話（直通）０４６７－７０－５６５４
７　そ の 他    綾瀬市役所のホームページに詳細情報が掲載されています。
