【セグメント情報】

〇子育て（こども/Child）
子育てに関するイベント・講座や子育てに関する制度などの情報を配信します。
（配信例）
離乳食教室、育児講座、親子で楽しむランチ会など

〇健康・医療・スポーツ（けんこう/Health・Medical・Sports）
健康・医療・スポーツに関するイベント・講座や健康・医療・スポーツに関する制度などの情報を配信します。
（配信例）
健康体操教室、認知症予防講座、フレイル予防教室、市駅伝競走大会参加者募集・結果発表など

〇防災・防犯（ぼうさい/Disaster）
防災・防犯に関する情報、防災行政無線で放送した内容を配信します。防災行政無線における防災・防犯情報が聞こえにくい等ありましたら、こちらの分野をご登録ください。
（配信例）
防災行政無線で放送した情報、防災講演会、火災予防運動など

〇福祉（ふくし/Welfare）
福祉に関するイベント・講座や福祉に関する制度などの情報を配信します。
（配信例）
ライフプランニング支援セミナー、スマホ講座など

〇文化・芸術・教育（ぶんか/Culture・Art・Education）
文化・芸術・教育に関するイベント・講座や文化・芸術・教育に関する制度などの情報を配信します。
（配信例）
文化芸術祭など

〇イベント（いべんと/Event）
市等が主催するイベント情報を配信します。対象者が不特定多数の大規模イベントの情報を配信します。
（配信例）
あやせ大納涼祭、Ayase Base side Festival（ＡＢＦ）、産業まつり、朝一番徳の市、市役所庁舎での確定申告のお知らせ
など

〇広報（こうほう/news）
広報あやせ電子版等を配信します。また、市の魅力を再発見できる地域振興の情報も配信します。
（配信例）
広報各号、市の名産品等

〇事業者向け情報（かいしゃむけ/Information for businesses）
主に法人・個人事業主の方、これから起業したい方をターゲットとした情報を配信します。
（配信例）
特定創業支援等事業（あやせ創業スクール）、マーケティング講座、中小企業に対するＳＤＧｓへの取組み支援、中小企業脱炭素化セミナー
〇全分野配信
上記分野により難い内容で市民の皆様にお伝えしなければならない内容を配信します。
（配信例）
綾瀬市LINE公式アカウントに関すること、公共施設の緊急閉鎖等に関すること、市が提供するシステムの障害情報など、登録者全員が対象となり、お知らせすることにより、市民の皆様のご負担を最小限に留めるための情報。

※１　上記、配信例はあくまで過去の配信情報を参考に記載しています。
※２　市民・職員アンケート等により随時変更する場合があります。
※３　配信内容の性質が複数ある場合は、複数の分野にそれぞれ配信する場合があります。
